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Преглед стања за период 25.05.2026.–31.05.2026. године

Током већег дијела седмице преовладавало је сунчано уз промјенљиву облачност и врло

топло вријеме, нарочито у првој половини седмодневног периода. Крајем дана у сриједу и

у ноћи на четвртак забиљежена је киша или локални пљускови праћени грмљавином и

јаким вјетром, прво на западу, касније на југу и југоистоку.



Минимална температура ваздуха

кретала се од 8 до 12 у вишим, од 12

до 18 у нижим крајевима, док је

максимална температура имала

вриједности од 20 до 26 у вишим, у

нижим крајевима од 26 до 340С.



Топлотни услови у овом дијелу маја

погодовали су свим пољопривредним

усевима и културама за раст и развој.

Почетком и средином ове седмице

вријеме је било повољно и за обављање

актуелних пољопривредних радова.

Доспјеле падавине током ове седмице,

донекле су поправиле стање влаге у

земљишту. У наредном периоду

неопходне су нове падавине како би

површински слој обрадивог земљишта

имао оптималну влажност за почетне

фазе развоја прољећних усјева као и за

интезиван развој озимих култура.



Крушкина бува

Доспјеле падавине из претходних дана

условиле су развој пламењаче, црне

трулежи и пепелнице винове лозе. Код

ратарских култура, дошло је до стварања

повољних услова за остварење инфекције

проузроковачем пламењаче кромпира.

Што се тиче биљних штеточина топло и

сунчано вријеме повољно утиче на

активност инсеката. У засадима брескви и

нектарина уочена је повећана активност

бресквиног смотавца и зелене бресквине

ваши. У току је полагање јаја прве

генерације јабукиног смотавца, док је у

засадима крушке примијећена активност

обичне крушкине буве.



(период: од 01.06. 2026. до 07.06.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а током седмодневног периода предвиђа се промјенљиво и спарно

вријеме. У првој половини седмице, очекује се нестабилно са честом појавом кише или

локалних пљускова. Мјестимично су могуће и локалне непогоде, праћене градом и појачаним

вјетром. Од петка се очекују стабилније временске прилике.

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 11 до 14 у вишим, од 15 до 18 у нижим

крајевима, на југу до 20, док ће максимална температура имати вриједности од 20 до 24 у

вишим, у нижим крајевима од 26 до 290С.

Временске прилике током седмице дјелимично ће одговарати за обављање радова на

отвореном.


